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                      Деструктор соломы "АгроГумат почва плюс" 

           Предлагаем Вашему вниманию продукцию –   ТМ «АгроГумат почва плюс» для обработки пожнивных остатков.

«АгроГумат почва плюс» - препарат способствующий восстановлению плодородия почвы. 

Основные химические параметры удобрения :

Гуминовые кислоты 44 г/л ; фульвовые кислоты 6,9 г/л, азот 100 г/л; фосфор 100 г/л; калий 110 г/л; кремний 40 г/л; сера 14 г/л; магний 0,9 г/л; марганец 0,9 г/л ;цинк 0,9 г/л; медь 0,6 г/л; кобальт 0,3 г/л; молибден 0,4 г/л, бор 0,8 г/л. pH 6,5-9,5. 

В состав АгроГумата входят аминокислоты (треонин, метионин, лизин, цистин и др) ; витамины В1;В2;В3;В6;В12;С,Д,Е,РР, провитамин А- каротиноды, фолиевая кислота, и др. ферменты, катализирующие окислительные реакции (катализа и пероксида) и реакции гидролиза (амилаза и уреаза); элементы питания N, P,K, Ca, Mg, Fe, S, Si, Se, B, Mn, Zn, Cu, Mo, Co, Ni, J, Br, белки, моно – и полисахариды, пектины, мелоноидины, фитогормоны.

АгроГумат содержит четыре группы полезных почвенных микроорганизмов  : аммонифицирующие, амилолитические, педотрофы, уробактерии.

Препарат «АгроГумат почва плюс», на основе гуминовых кислот,  способствует дополнительному  вовлечению  в процесс деструкции растительных остатков специфических микроорганизмов, значительному увеличению их численности и активности, угнетению патогенной микрофлоры. За счет интенсификации процесса резко снижаются  непродуктивные потери азота, которые обычно составляют до 50-70%. Увеличиваются запасы общего углерода и азота, подвижного фосфора и калия.  Сокращаются расходы на  внесение азотных удобрений. Образуется комковато-зернистая структура почвы, характеризующая улучшенной водопоглощающей и водоудерживающей способностью, ускоряются процессы самоочищения почвы и улучшаются обмен веществ.

Технология:

В период уборки солому измельчают и равномерно разбрасывают по полю. Разбрасывателем вносят азотное удобрение (селитру или мочевину) из расчета 3-5 кг д.в. на тонну соломы (30-50%от общепринятой нормы). С помощью опрыскивателя обрабатывают солому «Агрогумат почва плюс» из  расчета 2 л/га (расход рабочей жидкости 200-300л/га в зависимости от типа опрыскивателя). Лущением или дискованием заделывают на глубину 6-10 см. Для уменьшения испарения воды, период времени между опрыскиванием и заделкой  должен быть как можно короче. Лучший результат достигается, когда дисковая борона идет непосредственно за опрыскивателем. Температура воздуха не должна  превышать 30°С.

Обработку соломы можно использовать и без азотных удобрений, в этом случае применяется 3 литра препарата «АгроГумат почва плюс» 

Норма внесения АгроГумат почва плюс составляет от  2 л/га ( в зависимости от агрофона) 

Цена на продукцию  АгроГумат почва плюс составляет 60 грн за 1литр  с  учетом доставки.

