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                          Органоминеральные удобрения и их значение при обработке посадочного материала.

Использование препарата АгроГумат позволяет повысить эффективность усвоения растениями минеральных компонентов, а также существенно снизить нормы внесения их или существенно повысить урожайность.

 Для достижения максимального эффекта начинать работать с АгроГуматом надо уже с предпосевной обработки семян. Это важно потому как, не все хозяйства имеют возможность сеять на свои поля высокого качества семена и не редкость, когда сельхоз.производители проводят посев семенами с далеко не лучшими посевными качествами или ослабленными различными факторами. Не стоит и забывать про воздействие климатических условий на семена, таких как:  засуха, заморозки, переувлажнение, резкий перепад температурного режима. Укрепить иммунную систему, активировать синтез ферментов, который позволят более интенсивно использовать энергию, воду и питание (NPK), повысить сопротивляемость болезням и вредителям, стимулировать рост семян и более высокий рост биомассы все это можно достичь при использовании препарата АгроГумат. 
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Благоприятные воздействие АгроГумата на семена подтверждаются как лабораторными  исследованиями так и полевыми испытаниями. Что четко видно на фотографиях.

Слева - семена после обработки гуматом  на 7-8 день прорастания.

Справа – семена без обработки на 7-8 день прорастания.

На опытном поле при  обработке семян озимой пшеницы гуматом были получены следующие результаты :  корни имеют более мощнее разветвления, они имеют большую длину, чем на контроле, что способствуют лучшему питанию  растений. 
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                                                                                  Слева – корневые волоски с 

                                                                               обработкой гуматом.

                                                                                 Справа – корневые волоски

                                                                               без обработки гуматом.

И это не единственные положительные результаты  достигнутые при обработке АгроГуматом, есть еще ряд других, таких как : повышение проникаемости клеток корня, что способствует  восприятию питательных веществ; образование хлорофилла, сахара, а также аминовых кислот и повышение фотосинтеза, повышение содержание витаминов и минералов в растениях; повышение качество урожая,  увеличение срока хранения сельскохозяйственной продукции; улучшение внешнего  вида и более высокая питательная ценность растений. 

Предпосевная обработка семян.

Применение препарата совмещается с централизованным протравливанием семян полусухим методом с использованием машин типа ПС-10. Расход препарата для различных видов семян колеблется от 150 до 200 мл на 10 л воды, на 1 тонну семян.

Производственный опыт сельскохозяйственных предприятий  показал, что только одна обработка семян АгроГуматом повышает урожайность зерновых культур на 0,15-1,8 т/га; кукурузы - на 0,5-0,6 т/га зерна и на 4-6 т/га зеленой массы, корнеплодов сахарной свеклы - на 4-5 т/га.

Применение АгроГумата на озимых культурах
Применение АгроГумата на озимых культурах позволяет повысить урожайность на 5-10 ц/га.

АгроГумат используется для предпосевной обработки семян,  для опрыскивания озимых по вегетации.  Предпосевная обработка в дозе 150-200 грамм препарата 10 л на тонну семян повышает всхожесть семян и сокращает время их прорастания.

Осенняя внекорневая обработка всходов гуматом в дозе 350-400 грамм препарата на 250-300 л воды на 1 га активизирует процесс фотосинтеза и процесс накопления сахаров в узле кущения, что помогает посевам выдержать мороз при отсутствии или недостатке снежного покрова.

В весенне-летний период производится обработка посевов озимых гуматом в дозе 400 грамм препарата на 250-300 л воды на 1 га:

- в фазу кущения (сразу после внесения удобрений),

- в начале фазы трубкования,

- и в фазе цветения-налива зерна.

Опрыскивание посевов АгроГуматом может осуществляется совместно с пестицидами, что усиливает действие последних на болезни, сорняки и вредителей сельскохозяйственных культур.

Из всего вышесказанного можно сделать  вывод: чтобы поднять урожайность  необходимо сочетать обработку семян и растений АгроГуматом с обработкой почвы. Максимальный  эффект будет получен, если АгроГумат  будет вноситься в почву вместе с минеральными и органическими удобрениями или на их фоне. Гуматы являются катализатором обмена веществ в растениях.  Под их влиянием в растениях усиливаются азотный, фосфорный, калийный и углеводный обмены.  Усвоение растением легко растворимых в воде калийных, фосфорных и азотных удобрений под действием гуматов увеличивается в несколько раз. Это позволяет уменьшить дозу вносимых  минеральных удобрений на 30-40%. 

Высоких Вам урожаев, коллектив ООО «Альянс «Эко» 

                                                                                                     www.agrogumat.com
